

ОТ ПЯТНИЦЫ ДО ПЯТНИЦЫ

НОВОСТИ РАЙОНА

ОБРАЩЕНИЕ

Администрация Черевского поселения подготовила обращение к депутату Законодательного Собрания Пермского края Илье Кузьмину. Документ касается необходимости посещения работы специалиста ЗАГСа. Как рассказала глава поселения Ирина Пономарева, с марта 2016 года рабочее место работника ЗАГСа было закрыто. Этот факт создает массу проблем жителям, ведь чтобы зарегистрировать рождение, смерть или брак, приходится ездить в Чердынь или Соликамск. Люди постоянно обращаются по этому поводу в администрацию. Это при том, что пассажироперевозки по маршруту Чердынь - Керчевский с ноября прошлого года прекращены. Возможно, вопрос может решиться путем внесения изменений в краевое законодательство. Депутат И. П. Кузьмин собирается посетить Керчевский в ближайшие дни.

КОНКУРС

Территориальной избирательной комиссии Чердынского района объявлен конкурс рисунков или коллажей "Главный конкурс страны". Участниками конкурса могут быть учащиеся общеобразовательных учреждений района и Чердынской детской школы искусств. Для участия в конкурсе необходимо подготовить работу в соответствии с заявленной темой и представить её в срок до 16 февраля в территориальную избирательную комиссию Чердынского района по адресу: г. Чердынь, ул. Соборная, 18А, каб. 13, тел. 2-90-90.

СОЦИАЛЬНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ

Мастерство и память

Новый, 2018, год начинается для Чердынского района со старта реализации двух социально культурных проектов

ФОНД ПРЕЗИДЕНТСКИХ ГРАНТОВ

Проекты некоммерческих организаций Чердынского района - культурного фонда "Чердынь Великая" и Чердынского общества любителей туризма и краеведения при поддержке отдела культуры и туризма администрации Чердынского района - будут реализованы с использованием гранта президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставляемого Фондом президентских грантов. Сейчас проекты проходят подготовительный этап разработки соглашений о сотрудничестве с партнёрами: органами местного самоуправления сельских и городских поселений, Центром занятости, учреждениями культуры и образования района.

Цель проекта "Артгель Чердынь Пермь Великая", реализуемого некоммерческой организацией - культурным фондом

"Чердынь Великая", заключается в возрождении и сохранении народных художественных промыслов и традиционных ремёсел

Второй проект под названием "Прививка нравственности" будет реализован Чердынским обществом

ГИБДА СООБЩАЕТ

Чердынского района. В городе Чердыни на базе салона-магазина "Народные промыслы" планируются открыть артгеллеров, в которой желающие смогут получить навыки ремесла и принять участие в мастер-классах от профессионалов. В ходе реализации проекта будут созданы презентационные наборы по каждому виду промысла и выгущен каталог по традиционным народным промыслам и ремёслам территории. А финальным аккордом проекта станет возможность участия мастеров артели в традиционной Проклоповской ярмарке.

Второй проект под названием "Прививка нравственности" будет реализован Чердынским обществом любителей туризма и краеведения. Он направлен на осмысление событий 1917 года и последующих за ними событий Гражданской войны. В ходе реализации проекта силами волонтеров будут отремонтированы обелиски, памятники и мемориальные доски в Чердыни, Покче, Вильгортге и Ископре, а также благоустроены прилегающие к ним территории и открыта аллея Примирения в Чердыни. Финальным мероприятием проекта планируется провести массовый велопробег "Прививка нравственности", в котором все желающие, а в большей степени молодежь, проедут по маршруту бой славы нашей истории.

Дарья ТАРАН.